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（図表 A） 

電子マネーを利用していますか？　（n＝500/単一回答）

利用している 利用していない
全体 59.8% 40.2%
男性 62.0% 38.0%
女性 57.6% 42.4%
20代 58.0% 42.0%
30代 61.0% 39.0%
40代 65.0% 35.0%
50代 57.0% 43.0%
60代 58.0% 42.0%

※背景色付きは、回答率が全体を超える数値  

 

 

（図表 B） 
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（図表 C） 

全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

支払がスムーズ 74.6% 77.4% 71.5% 84.5% 67.2% 72.3% 71.9% 77.6%

ポイントが貯まる 69.9% 69.0% 70.8% 63.8% 67.2% 81.5% 68.4% 67.2%

現金や財布を
持ち歩かずに済む 29.4% 33.5% 25.0% 29.3% 18.0% 30.8% 36.8% 32.8%

使える場所
が多い 24.4% 24.5% 24.3% 24.1% 16.4% 26.2% 26.3% 29.3%

割引キャンペーンが
ある 23.1% 24.5% 21.5% 24.1% 23.0% 26.2% 21.1% 20.7%

お金の管理
がしやすい 11.7% 14.2% 9.0% 13.8% 16.4% 7.7% 8.8% 12.1%

その他 1.3% 1.3% 1.4% 1.7% 1.6% 1.5% 1.8% 0.0%

※背景色は回答率が上位１項目

電子マネーを利用する理由はなんですか？　(n=299/複数回答)

 

（図表 D） 

電子マネーを利用する理由はなんですか？(利用頻度別)　(n＝299/複数回答)

全体
非常によく利用している

（８割以上）
よく利用している

（５割以上８割未満）
時々利用している

（２割以上５割未満）
あまり利用していない

（２割未満）

支払がスムーズ 74.6% 81.2% 80.8% 67.2% 52.6%

ポイントが貯まる 69.9% 75.2% 72.7% 67.2% 52.6%

現金や財布を
持ち歩かずに済む 29.4% 36.6% 28.3% 27.9% 15.8%

使える場所
が多い 24.4% 26.7% 27.3% 16.4% 23.7%

割引キャンペーン
がある 23.1% 21.8% 23.2% 27.9% 18.4%

お金の管理
がしやすいから 11.7% 16.8% 11.1% 6.6% 7.9%

その他 1.3% 0.0% 1.0% 0.0% 7.9%

※背景色は上位１項目
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（図表 E） 

 

 

全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

交通系電子マネー 47.8% 50.3% 45.1% 51.7% 47.5% 40.0% 45.6% 55.2%

ＰａｙＰａｙ 40.1% 44.5% 35.4% 41.4% 39.3% 43.1% 40.4% 36.2%

ＷＡＯＮ 34.1% 26.5% 42.4% 13.8% 37.7% 30.8% 40.4% 48.3%

ｎａｎａｃｏ 29.1% 28.4% 29.9% 24.1% 19.7% 32.3% 29.8% 39.7%

楽天Ｅｄｙ 23.4% 26.5% 20.1% 15.5% 19.7% 27.7% 24.6% 29.3%

※背景色は回答率が上位２項目
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（図表 F） 

電子マネーを利用しない理由はなんですか？(n=201/複数回答)

全体 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代

現金支払い
で十分

36.3% 36.8% 35.8% 38.1% 41.0% 34.3% 27.9% 40.5%

アプリの設定や
チャージが面倒

35.8% 38.9% 33.0% 31.0% 43.6% 25.7% 44.2% 33.3%

セキュリティー
が不安

33.8% 28.4% 38.7% 31.0% 28.2% 51.4% 30.2% 31.0%

利用方法
がわからない

13.4% 15.8% 8.5% 4.8% 17.9% 22.9% 7.0% 16.7%

使える店舗
が少ない

11.9% 12.6% 14.2% 21.4% 12.8% 11.4% 4.7% 9.5%

その他 5.0% 6.3% 3.8% 2.4% 5.1% 0.0% 7.0% 9.5%

※背景色は回答率が上位１項目

 

 

▼リスモン調べ動画キャプチャ 

 

 


